



· 要 闻 ·

市五次党代会举行第三次全体代表大会

信阳消息(记者 马保群)9月29日上午,中国共产党信阳市第五次代表大会举行第三次全体代表大会。代表们以无记名投票的方式,选举了中共信阳市第五届委员会委员、候补委员、中共信阳市第五届纪律检查委员会委员和信阳市出席中共河南省第十次代表大会代表。

大会由刘国栋主持。

在大会主席台前排就座的有大会执行主席乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、尚

邦君、王新会、曹新博、赵建玲、张明春、郑志强、张武捷、孔凡国、谢天学、姚玉明、余学文、宋效忠、曾辉。在主席台就座的还有大会主席团成员。

省委对这次大会选举高度重视,专门委派以省纪委驻省国土厅纪检组长朱俊峰同志为组长的省纪委、省委组织部联合派驻换届指导、风气督查第八组亲临大会指导。

这次会议前,经过代表们的反复酝酿讨论,又经过差额预选,大会主席团确定了中共信阳市第五届委员会委员、

候补委员、中共信阳市第五届纪律检查委员会委员和信阳市出席中共河南省第十次代表大会代表正式候选人名单。

大会应到代表459名,因事因病请假3人,实到代表456名,符合规定人数。

代表们按照大会选举办法规定的程序投票后,大会收回选举中共信阳市第五届委员会委员、候补委员、中共信阳市第五届纪律检查委员会委员和信阳市出席中共河南省第十次代表大会代表选票各456张,与发出票数相等,选举有效。

大会总监票人孙杰同志报告了选举结果。

根据大会选举办法和选举结果,68名中共信阳市第五届委员会委员候选人、12名候补委员候选人、43名中共信阳市第五届纪律检查委员会委员候选人和40名信阳市出席中共河南省第十次代表大会代表候选人获得赞成票都超过应到会代表的半数,分别当选为中共信阳市第五届委员会委员、候补委员、中共信阳市第五届纪律检查委员会委员和信阳市出席中共河南省第十次代表大会代表。

中共信阳市第五届纪律检查委员会举行第一次全会

选举产生了市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记

新当选的市委常委、市纪委书记刘金志作重要讲话

信阳消息(记者 李浩)9月29日下午,中国共产党信阳市第五次代表大会选举产生的新一届市纪律检查委员会举行第一次全体会议,选举产生了新一届市纪律检查委员会常务委员会委员、书记和副书记。

受中国共产党信阳市第五次代表大会主席团委托,刘金志主持会议。会议应到委员43名,实到42名,符合规定人数。全会表决通过了市五届纪委第一次全会会议议程、选举办法、监票人名单;会议以无记名投票的方式,选出了市纪委书记、副书记。选举结果经市委五届一次全会通过后,新当选的市委常委、市纪委书记刘金志在中共信阳市第五届纪律检查委员会第一次全会上作了重要讲话。

刘金志指出,刚刚闭幕的信阳市

第五次党代会,描绘了今后五年全市发展的宏伟蓝图。今后五年,是信阳实施“十三五”规划、全面建成小康社会的关键五年,也是持续推进全面从严治党、营造良好政治生态的关键五年。作为新一届市纪委委员,我们必须紧紧围绕市五次党代会提出的目标任务,按照“忠诚、干净、担当”的要求,忠诚履职、做好表率,团结带领全市广大纪检监察干部进一步深化“三转”、聚焦主业、凝心聚力、多创佳绩。

刘金志强调,市五次党代会为未来五年绘就了经济社会发展的新蓝图,为实现这个蓝图,新一届市纪委领导集体和广大纪检监察干部一要在对党忠诚上勇立标杆,必须自觉锤炼党性,严格修身做人,时刻保持头脑清醒,保持坚强政治定力,做到始终坚持正确的政

治立场和政治方向,始终坚持全方位向以习近平同志为总书记的党中央看齐,始终坚持深刻理解、准确把握党的路线方针政策。二要在担当尽责上勇立标杆,今后五年我市纪检监察工作将会面临许多新课题、新机遇和新挑战,大家要切实扛起管党治党政治责任,用担当的行动来诠释对党忠诚,同时围绕市五次党代会提出的目标任务,坚持聚焦主业不分散,强化担当不松懈,不断改革创新、开拓进取,不断激发动力、迸发活力,把信阳党风廉政建设和反腐败工作引向深入。三要在作风务实上勇立标杆,广大纪委委员要做作风建设的排头兵,坚持实事求是的思想作风,养成“严、细、深、实”的工作作风,崇尚健康高尚的生活作风,带头遵守中央八项规定精神、驰而不息

纠正“四风”;坚持以身作则、以上率下,合力打造一支作风过硬的执纪铁军。四要在学思践悟上勇立标杆,广大纪检干部要不断充实完善自己,争当学习型干部,加强理论学习、提高履职能力,打牢夯实履职尽责的基础;要紧密结合本职岗位和“两学一做”学习教育,学深悟透新常态、新理论、新成果,做到学以致用;要把上级政策要求、人民群众期盼与信阳实际紧密结合起来,推动工作有力度、有章法。五要在廉洁干净上勇立标杆,纪委委员必须时刻绷紧纪律规矩这根弦,始终把自己置于党组织和人民群众的监督之下,经得起“聚光灯”、“显微镜”的检视,更要抓好班子、带好队伍,对执纪违纪的,坚持“零容忍”,用铁的纪律努力打造一支忠诚于党、让人民放心的过硬队伍。

中国共产党信阳市第五次代表大会胜利闭幕

◀◀◀ 上接 01 版

我们要清醒坚定,把准方向。方向明才能道路清。这次党代会,清晰勾勒了建设“五个信阳”、决胜全面小康的路线图,响亮发出了造福信阳、添彩中原的动员令。全市各级党组织和广大党员干部一定要始终保持清醒的政治头脑,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真落实党中央治国理政新理念新思想新战略,坚定前进的正确方向,自觉把思想和行动统一到市委对形势的分析上来,统一到市党代会报告提出的目标上来,统一到全面建成小康社会的要求上来,使党代会精神真正发挥行动指南作用,确保各项工作始终朝着既定的方向奋勇前进。

我们要履职尽责,敢于担当。站在

新的发展起点,决战脱贫攻坚,决胜全面小康,我们一定要始终保持战胜困难的信心、突破障碍的动力、征服艰险的勇气,把握好权力和责任“两个边界”,牢记“法无授权不可为”,严守“法定职责必须为”,遇“事”不躲、遇“难”不惧、有“责”不推,迎着矛盾上、顶着压力冲、放开手脚干,千方百计把肩负的任务完成好,把承担的工作拼上去。

我们要务实重干,狠抓落实。决策正确还要执行有力。奋力实现市五次党代会确定的各项目标,需要我们埋头苦干、抓好落实。我们一定要秉持抓铁有痕的韧劲,发扬钉钉子精神和求真务实、攻坚克难的工作作风,着力在抓落实上下功夫,在抓落实上作表率,真正把所有的心思都用到干事创业上,把所有的本领都用在加快发展上,确保各项工作都能抓到点上、干出水

平、见到实效。

我们要众志成城,凝聚合力。积力之所举,则无不胜;众智之所为,则无不成。建设实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳,让全市人民生活得更美好,是我们共同的愿景。梦在前方,路在脚下。当前要迅速把市五次党代会精神传达到全市各级各部门,最大限度把人民群众的智慧和力量凝聚起来,把方方面面的创造性激发起来。全市上下一定要齐心协力、砥砺奋进,切实把发展蓝图转化为自觉行动,凝聚弯道超车、跨越发展的强大合力,形成万众一心、干事创业的生动局面,共同创造信阳更加美好的未来。

乔新江说,各位代表、同志们,时代赋予我们神圣使命,人民寄予我们殷切期望。我们一定要牢牢把握难得的历史机遇,充分发挥我市特色优势,大力弘

扬大别山精神,只争朝夕,锐意进取,攻坚克难,勇往直前,不断开创我市改革发展稳定和党的建设崭新局面,奋力夺取全面建成小康社会决战胜利!

最后,乔新江代表大会主席团和全体代表,代表新当选的市委委员、候补委员和市纪委委员,向对大会给予热情指导帮助的省纪委、省委组织部联合派驻换届指导、风气督查第八组全体同志表示衷心感谢!向对大会给予大力支持的各民主党派、工商联、无党派人士及社会各界表示衷心感谢!向关心关注大会、应邀参加大会的德高望重的老同志,向坚守和奋战在各条战线的广大干部群众,向所有为大会辛勤工作、热情服务的工作人员表示衷心感谢!

大会在庄严的《国际歌》声中闭幕。